



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



మణిపూర్ లో మళ్ళీ హింసాత్మక ఘటనలు

- ▶ అప్రమత్తమైన కేంద్ర ప్రభుత్వం
- ▶ రాష్ట్రానికి సీఆర్ డిఎఫ్, బీఎస్ఎఫ్, ఐటీబీపీ, ఎస్ఎస్బీ దళాలు

2

జనం పాట మూగబోయింది. ప్రజాయుద్ధనాక గద్దర్ ఇకలేరు. అపోలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ గద్దర్ తుదిశ్వాస విడిచారు. 1949లో లచ్చమ్మ, శేషయ్య దంపతులకు తూప్రాన్ లో గద్దర్ జన్మించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో తన పాటలతో ప్రజల్లో వైతన్యం కల్పించడంలో గద్దర్ ఎంతో కీలకపాత్ర పోషించారు. తన పాటలతో ఉద్యమాలకు ఊపు తెచ్చిన ఘనత గద్దర్ దే. 1987లో కారంచేడులో దళితుల హత్యలను తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. ఫీక్ ఎన్ కౌంటర్లపై గద్దర్ తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. 1990 ఫిబ్రవరి 18న జన నాట్య మండలి ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లోని నిజాం కాలేజీ గ్రౌండ్స్ లో గద్దర్ నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభకు 2 లక్షల మంది ప్రజలు హాజరయ్యారంటే ఆయన క్రేజ్ ఏంటన్నది అర్థం చేసుకోవచ్చు.

మౌగబోయిన జనం పాడు..

ప్రజాయుద్ధనాక అస్తమయం గద్దర్ అలియాస్ విరల్ రావు కన్నుమూత మూగబోయిన ఉద్యమ గళం సీఎం కేసీఆర్ సహా ప్రముఖుల సంతాపం అధికారిక లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు సోషల్ మీడియాలో పెద్ద ఎత్తున నివాళి సెలవు ప్రకటించాలని డిమాండ్ నేడు అంత్యక్రియలు

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:
1997 ఏప్రిల్ లో గద్దర్ పై పోలీసులు కాల్పులు జరపడంతో ఆయన కరీంనగర్ కి బయటపడి గుచ్చుకు న్నాయి. ఒక్కటి తప్ప అన్ని బుల్లెట్ లను తొలగించారు. అది తొలగిస్తే ఆయన ప్రాణాలకే ప్రమాద మని కడుపులోనే బుల్లెట్ ను దాక్కున్నాడని అంటున్నారు. 2010లో తెలంగాణ ఉద్యమంలో చేరకముందు గద్దర్... నక్కలైట్ గా ఉండేవారు. గద్దర్ అసలు పేరు గుమ్మడి విరల్ రావు. 76 ఏళ్ల వయసులో అనారోగ్యానికి బికిత్తు పొందుతూ గద్దర్ కన్ను మూశారు. ఆయన తుదిశ్వాస విడిచినట్లు ఆయన కుమారుడు సూర్యం ప్రకటించారు.

నా గుండె చప్పుడు ఆగిపోలేదంటూ ఇటీవల గద్దర్ ప్రకటన..
నా పేరు గుమ్మడి విరల్ రావు. గద్దర్ నాపాట పేరు. నా బతుకు సుదీర్ఘ పోరాటం. నా వయస్సు 76 సం వత్సరాలు. నా వెన్నుపూసలో ఇరుక్కున్న తూటా వయస్సు 25 సంవత్సరాలు. ఇటీవల నేను పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్రకు మద్దతుగా "మా భూములు మాకే" నినాదంతో పాదయాత్రలో పాల్గొన్నాను అని జూలై 31న ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. 'నా పేరు జనం గుండెల చప్పుడు. నా గుండె చప్పుడు ఆగిపోలేదు. కానీ ఎందుకో గుండెకు ..మిగతా 2 లో'



మళ్ళీ మేమే గెలుస్తాం..

మా దగ్గర ఇంకా అస్త్రాలున్నాయి కాంగ్రెస్ అలమలుకానీ హామీలిస్తోంది. వాళ్లు నాలుగు వేల పింఛన్ ఇస్తమంటున్నరు.. మేం ఐదువేలు ఇస్తామంటే ఏం చేస్తారు? విపక్షాలు నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడుతున్నాయి అసెంబ్లీలో సీఎం కేసీఆర్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:
తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ ఇవాళ అసెంబ్లీలో మాట్లాడారు. విపక్షాలపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు అలవి కానీ హామీలిస్తోందని ఫైర్ అయ్యారు. వారు రూ. 4000 పింఛన్ ఇస్తామంటున్నారని.. మేం ఐదువేలు ఇస్తమంటే ఏం చేస్తారు? అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో మళ్ళీ అధికారం బీఆర్ఎస్ దేనని అన్నారు సీఎం కేసీఆర్. తెలంగాణ అభివృద్ధిపై అసెంబ్లీలో జరిగిన స్వల్పకాలిక చర్చలో ఆయన ప్రసంగించారు. గతంలో కంటే ఏదెనిమిది సీట్లు ఎక్కువే గెలుస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. 'కొమ్మి దేళ్ల తెలంగాణ ప్రగతి ప్రస్థానంలో ఉన్న మైలురాళ్లను ఆయన గుర్తు ..మిగతా 2 లో'



బీజేపీ వచ్చాక చేనేత సంఘాలకి ఎన్నికలు

-ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నాక డబ్బులు ఇవ్వటం కాదు. -బతికివున్నప్పుడే ప్రోత్సాహకాలు ఇచ్చి వారి ఉపాధికి తోడ్పడాలి. -బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి.

విశాలభారతి, రంగారెడ్డి: చేనేత కార్మికులు ఆత్మ హత్యలు చేసుకున్నాక డబ్బులు ఇవ్వటం కాదు... వారు బతికివున్నప్పుడే ప్రోత్సాహకాలు ఇచ్చి వారి ఉపాధికి తోడ్పడాలి.. చేనేతకు సంబంధించిన పథకాలను ప్రారంభించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. జాతీయ చేనేత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆధ్వర్యంలో వనస్పతిపురంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. అందరికీ జాతీయ చేనేత దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపి, చేనేత కార్మికులకు ప్రతిఊర్జన చేనేత దుస్తులు ధరించాలని, మోదీ కార్యక్రమాన్ని చూడాలని కోరారు. చేనేతకు సంబంధించిన అనేక పథకాలు ప్రధాని ప్రవేశ పెట్ట నున్నట్లు తెలిపారు. పోచంపల్లి చీరలు అమెరికా, ఆస్ట్రేలియా, జర్మనీలో పంపిణీ చేస్తున్నారని.. దీనిపై 15 శాతం సూలు సబ్సిడీ అందిస్తుంటే చేనేత కార్మికులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందన్నారు. చేనేత కార్మికుల సంఘానికి ఎన్నికలు నిర్వహించ కుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొండికెసిందని, 4 నెలల్లో బీజేపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక చేనేత సంఘాలకి ఎన్నిక లు నిర్వహిస్తామని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు.

రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం ప్రశ్నార్థకంగా మారింది..

- ▶ అతి తక్కువ రోజులు మాత్రమే నడిచిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ
- ▶ సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమారావు

హైదరాబాద్ విశాల భారతి: అతి తక్కువ రోజులు మాత్రమే తెలంగాణ అసెంబ్లీ నడిచిందని సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమారావు విమర్శించారు. ఒక రోజు సంతాప తీర్మానం, మూడు రోజులు చర్చ జరిగిందని తెలిపారు. శాసనసభ వాయిదా పడిన తర్వాత అసెంబ్లీ మీడియా హాలులో వద్ద ఆయన మాట్లాడారు. "అసెంబ్లీలో చర్చ ఏకపక్షంగా జరిగింది. ప్రతిపక్షాలను ..మిగతా 2 లో'



ఫలించిన కోమటిరెడ్డి కృషి..

- ▶ జనగామ రైల్వే స్టేషన్ అభివృద్ధికి శంకుస్థాపన
- ▶ నేను ఒకరోజు ముందు అడిగినా ప్రధాని అపాయింట్మెంట్ ఇస్తారు
- ▶ కేసీఆర్ అపాయింట్మెంట్ ఇవ్వట్లేదు కాబట్టి కేంద్రం వద్దకు వెళ్లాల్సి వస్తుంది
- ▶ బీఆర్ఎస్, బీజేపీలకు ఇది సాధ్యం కాలేదు
- ▶ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, మంత్రి ఎవరైనా కేంద్రంతో చర్చలు జరిపితేనే అభివృద్ధి
- ▶ కాంగ్రెస్ నేత, భువనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

2

తెలంగాణ ఎస్ఐ తుది ఫలితాలు విడుదల



- ▶ 587 పోస్టులకు ఎన్నికైన వారి జాబితా విడుదల
- ▶ నియామక బోర్డు ప్రకటన

హైదరాబాద్ విశాల భారతి: రాష్ట్రంలో ఎస్ఐ, ఎస్ఐఎస్ పోస్టుల తుది ఫలితాలను టీఎన్ఎల్ఐఆర్ తెలిపింది. ఈ పరీక్షలో 46.80 శాతం మంది ఉత్తీ ర్ణత సాధించారు. అనంతరం వీరికి దేహదాహ్య పరీక్షలు నిర్వహించి.. అందులో ఉత్తీర్ణులైన వారికి తుదిరాత పరీక్ష నిర్వహించింది. ఇటీవలే ఆ పని తెలిపింది. గత సంవత్సరం సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ పోస్టుల కు.. ఏప్రిల్ 25న టీఎన్ఎల్ఐఆర్ టీ నోటిఫికేషన్ ..మిగతా 2 లో'

ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల ఎలీన విల్లుకు శాసనసభ ఆమోదం

- ▶ రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ వెల్లడి
- ▶ గవర్నర్ తెలిసి తెలియక
- ▶ వివాదం చేశారు : సీఎం కేసీఆర్
- ▶ ఆర్డీసీ ఉద్యోగులకు పీఆర్సీ ఇస్తాం

వివరాలు | 2 లో'

గూడెం విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డి మా గుండెల్లో ఉంటాడు

వేలాది మంది సమక్షంలో 'విఘ్నే' దశదిన కర్త • ఘన నివాళులర్పించిన ప్రజా ప్రతినిధులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు విఘ్నే స్మృతులను గుర్తు చేసుకుంటూ కన్నీటి పర్యంతమైన కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, అభిమానులు



పటాన్ చెరు, విశాలభారతి : జీవీపి అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన పటాన్ చెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి పెద్ద కుమారుడు గూడెం విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డి దశదిన కర్త అధికారం పటాన్ చెరు పట్టణంలోని జిఎంఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో గూడెం కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, కుటుంబ సభ్యులు విఘ్నే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో పాటు వివిధ జిల్లాల నుండి తరలివచ్చిన జిఎంఆర్ అభి

మానులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, సన్నిహితులు విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డికి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. విఘ్నే తమకున్న అనుబంధాన్ని స్మరించుకుంటూ కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. యువ నాయకుడిగా ఎదుగుతున్న క్రమంలో మృతి చెందడం పట్ల వారు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నియోజక వర్గ ప్రజల కష్టసుఖాల్లో అందగా ఉంటూ మనసున్న మహారాజుగా పేరుందిన ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డికి పుత్రశోకం కలగడం అత్యంత బాధాకరమని పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వం



తెలంగాణ స్వామి కుడు జయశంకర్ సార్

జీఆర్ఎస్ నేత నీలం మధు ముదిరాజ్ తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్తకు ఘన నివాళి



పటాన్ చెరు విశాలభారతి: అచార్య జయశంకర్ సార్ తెలంగాణ స్వామి కుడు, తెలంగాణ ప్రజల గుండెల్లో ఆయన చిరస్మరణీయుడిగా ఉండాలని జీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నీలం మధు ముదిరాజ్ అన్నారు. ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ జయంతి సందర్భంగా చిట్టూర్ గ్రామంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నీలం మధు ముదిరాజ్ తన జయశంకర్ సార్ మదిదశ తెలంగాణ ఉద్యమానికి ఉపసాహాయ్యం చేశారని ముదిరాజ్ అన్నారు. నీలం మధు ముదిరాజ్ తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్తగా తెలంగాణ ప్రజల్లో



జయశంకర్ సారుకు ఘన నివాళి..

భారతీనగర్, రామచంద్రాపురంలో జయంతి వేడుకలు

పాల్గొన్న కార్యకర్తలను సీంధు ఆదర్శ రెడ్డి, పుష్ప నగేష్

పటాన్ చెరు విశాలభారతి: తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ 89వ జయంతి వేడుకలు భారతీనగర్, రామచంద్రాపురం డివిజన్ స్థాలో ఘనంగా నిర్వహించారు. భారతీనగర్ డివిజన్ వార్డు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలను సీంధు ఆదర్శ రెడ్డి పాల్గొని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్తగా, ఉద్యమ స్ఫూర్తి ప్రదాతగా అచార్య జయశంకర్ తెలంగాణ ప్రజల గుండెల్లో శాశ్వతంగా నిలిచి పోయారని అన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన కోసం ఆయన ధృఢ సంకల్పాన్ని తెలంగాణ ప్రజలు ఎప్పుడూ గుర్తుంచుకోవాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు ఆదర్శ రెడ్డి, రాజీ యాదవ్, కాలనీ సానైటీ సభ్యులు, వార్డు మెంబర్లు, తెరాస



దోమలు వ్యాప్తి చెందకుండా ఆయిల్ బాల్స్

బోలారం మున్సిపాలిటీ, విశాల భారతి: బోలారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బోలారం చైర్ పర్సన్ రోజా బాల్ రెడ్డి మరియు కమిషనర్ సంగారెడ్డి ల సూచనల మేరక అధికారపు నాడు పలుకుంబలలో నీరు నిల్వ ఉన్న ప్రదేశాలలో దోమల లార్వా ఉత్పత్తి చెందకుండా ఆయిల్ బాల్స్ ను సిబ్బందితో శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ వినోద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో చల్లారు. 19వ వార్డులో ప్రభుత్వ సూచనల మేరకు పది గంటల పది నిమిషాల కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ దోమల లార్వా ఉత్పత్తిపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జవాహర్ రమేష్, బస్టి వాసులు మురళి, శారద, సంతోష్ రెడ్డి, లక్ష్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువతకు మార్గదర్శి మంత్రి కేటీఆర్

కేటీఆర్ ను కలిసిన నీలం మధు ముదిరాజ్

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి : రాష్ట్ర మున్సిపల్ బడి శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ను బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నీలం మధు ముదిరాజ్ అధికారం కలిశారు. శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ ప్రకాశ్ తో కలిసి ఆసెంబ్లీలో మంత్రిని కలిశారు. మియాఖూర్ సువి ఇన్స్పెక్షన్ పరకు మెట్లో రైలు పొడిగించినందుకు, రైతులకు లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేస్తున్నందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నీలం మధు ముదిరాజ్ మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం





జిన్నారంలో కాంగ్రెస్ దళిత బంధు నిరసన

- రాసారోకో, సీఎం కేసీఆర్ దిద్దిపొమ్మ దగ్గరం
- కేసీఆర్ దిద్దిపొమ్మకు పాద కట్టి ఊరేగింపు
- దళితులందరికీ దళిత బంధు వర్తింప చేయాలి
- కాంగ్రెస్ నేత కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి : పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో ఆ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ నేతృత్వంలో దళిత బంధు నిరసన కార్యక్రమాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. నిరసనలు భాగంగా ఆదివారం జిన్నారం మండల కేంద్రంలో నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిన్నారం మండలంలో ఉన్న 955 కుటుంబాలకు దళిత బంధు ఇవ్వాలని మండల ప్రెసిడెంట్ వడ్డె శ్రీమద్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ ముఖ్య



తిథిగా హాజరయ్యారు. రాసారోకో కార్యక్రమంలో పాల్గొని కెసిఆర్ దిద్దిపొమ్మకు పాద కట్టి ఊరేగింపు నిర్వహించిన అనంతరం దిద్దిపొమ్మ దగ్గరం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ దళిత ద్రోహి అని, దళిత బంధు పేరు దళితులను మోసం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. జిన్నారం

మండలంలో 955 కుటుంబాలు ఉంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు, వారి అనుచరులకు చెందిన 152 కుటుంబాలకే దళిత బంధు ఇచ్చారని ఆరోపించారు. కొందరికే కాకుండా అర్హులైన దళితులందరికీ దళిత బంధు పథకం వర్తింపజేయాలని కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి జిల్లా

మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్, టిపీసీసీ కార్యవర్గ సభ్యులు కొత్తపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డాక్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మండల ప్రెసిడెంట్ వడ్డె శ్రీమద్, సర్పంచ్ రావు, ఎంపీపీ రవీందర్ గౌడ్, వైస్ ఎంపీపీ గంగు రమేష్, ఎంపీటీసీలు గోపవర్ధన్ గౌడ్, ప్రతాప రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు వీరారెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాజు గౌడ్, బ్రాజరల్ పట్టు శ్రీనివాస్, జనరల్ సెక్రటరీ సత్యనారాయణ, శ్రీమద్, లక్ష్మణ్, బొల్లారం మున్సిపాలిటీ ప్రెసిడెంట్ శైవర్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీమద్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ పటాన్ చెరు-విశాలభారతి జిల్లా ప్రెసిడెంట్, సంగారెడ్డి జిల్లా మైనారిటీ చైర్మన్ హబీబ్ జాన్, పటాన్ చెరు ఎస్సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్, జయశంకర్ గౌడ్, ఉప సర్పంచులు రమేష్, రవి, యూజీ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ నరేష్, యాచ్, పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ మండల ప్రెసిడెంట్, మున్సిపాలిటీ ప్రెసిడెంట్, టోన్ ప్రెసిడెంట్, జిన్నారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గ్రామ అధ్యక్షులు, కార్యక్రమ, యూజీ కాంగ్రెస్ సభ్యులు, కె.ఎన్.సి. బి.ఎస్.ఎస్. సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మణిపూర్ ఘటన దేశానికే సిగ్గుచేటు

- కాంగ్రెస్ నేత కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్
- బీరంగూడలో శాంతి ర్యాలీ

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి : మణిపూర్ హింసాత్మక సంఘటనలు దేశం తలవంచుతేలా ఉన్నాయని, ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశ్, సెక్రటరీ శంకర్, బ్రాజరల్ యోహాన్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ నియోజకవర్గ పార్టీ ఇంచార్జి కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రెసి

డన్ అధ్యక్షులతో జైసిపిఎం సుదీ లింగంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ వరకు నిర్వహించారు. బీరంగూడ కమాన్ వర్గ కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశ్, సెక్రటరీ శంకర్, బ్రాజరల్ యోహాన్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ నియోజకవర్గ పార్టీ ఇంచార్జి కాట్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు.

వార్షికోత్సవ బోయలను ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చాలి

- కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెవడంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలం
- రాజకీయ కుట్రతోనే నాడు జీసీ జాబితాలో చేరారని విమర్శ
- వచ్చే ఎన్నికలో జీసీలకు అత్యధిక సీట్లు కేటాయిస్తాం
- జీఎస్సీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా. ఆర్. ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్

నాగర్ కర్నూల్-విశాలభారతి : వార్షికోత్సవ బోయలను ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చాలని బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా. ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొల్లూరు పట్టణంలో పార్టీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన వార్షికోత్సవ అభిమాన కార్యక్రమంలో ప్రవీణ్ కుమార్ ముఖ్య ఆతిథిగా హాజరయ్యారు. 1956 కంటే ముందు ఎస్సీ జాబితాలో ఉన్న బోయలను నాటి ముఖ్యమంత్రి సీఎం సంజీవరెడ్డి రాజకీయ కుట్రతో జీసీ జాబితాలో చేర్చారని విమర్శించారు. అడవులను ముట్టొని బిఆర్ఎస్ జాతులను నాడు ఎస్సీ జాబితాలో కలపడం అన్నారని మన్నారు. రాయలసీమ, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ ప్రాంతంలో 45 లక్షల జనాభా ఉన్న వార్షికోత్సవం ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ లేక ఎస్సీ విభాగ విధ్వంసం, రాజకీయ అవకాశాల కోల్పోతున్నారన్నారు. వార్షికోత్సవం ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చాలని ఎస్సీ విభాగ నిందిత కుటుంబాలు చేస్తున్న ఆధిపత్య పాలకులు రాజకీయంగా వాదుకున్నారని తప్పు న్యాయం చేయలేదన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చెల్లెళ్ళ కమిషన్ రిపోర్ట్ ఆధారంగా వార్షికోత్సవం ఖాయిజీ లంబాడిలను ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చాలని కోరుతూ ఆంధ్రలో తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపి చేతులు దులుపుకున్నారని తప్పు కేంద్రంపై ఒత్తిడి తెవడంలో విఫలం అయ్యారన్నారు. కర్ణాటకలో వార్షికోత్సవం ఎస్సీ జాబితాలో ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో 8 లక్షల జనాభా ఉన్న వార్షికోత్సవం ఏమిటో కూడా ఎందుకు లేదని ప్రశ్నించారు. కేవలం జనాభాలో 5



శాతం కూడా లేని అధిపత్య కులాల్లో 75 ఏళ్ళ వాళ్ళకు కూడా ఉన్నారని విమర్శించారు. ఉత్తర ప్రదేశ్ లో వార్షికోత్సవం ఎస్సీ పాల్గొన్నారు. వచ్చే త్రులను చేసిన ఘనక బీఎస్సీ పార్టీదేనన్నారు. వచ్చే

ఎన్నికలో రాష్ట్రంలో వార్షికోత్సవం చట్టసభలోకి పంపి ఏకైక పార్టీ బీఎస్సీ అని అన్నారు. అత్యధిక జనాభా ఉన్న బహుజనలను ఎందుకు ముఖ్యమంత్రి కాలేజీలో చేర్చలేదని అందించాలన్నారు. కొకాపేట, మిద్నెట్ లో భూములు కొల్లయేది పేద పర్లాల్ శె.వే లంలో భూములు దక్కించుకునే మాత్రం కేసీఆర్ భూమిని విమర్శించారు. ఆస్టేట్ భూములు, ప్రభుత్వ భూములను వేలం వేస్తూ రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ డోపిట్, పాలన కొనసాగుతున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో డోపిట్ పాలన పోవాలంటే బీఎస్సీ అధికారంలోకి రావాలన్నారు. రాజీయ ఎన్నికలో బహుజనలందరినీ రాజకీయంగా ఒక్కటై అన్ని అధిపత్య పార్టీలను ఓడించాలన్నారు. పట్టణంలో భోమినేల ముత్యారావు వీర్గంగా నుంచి సభాస్థలి వరకూ భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. సభలో పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పసుపుల రామకృష్ణ, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు గంగనం శేఖరయ్య, నర్సింహా జిల్లా ఇంచార్జి యోసెఫ్, నాగన్న, బ్రహ్మయ్య, జిల్లా అధ్యక్షులు పట్టిపాటి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాం చందర్, జిల్లా మహిళ కన్వీనర్ విధ్యాకాంత్, కొల్లూరు అసెంబ్లీ మహిళ కన్వీనర్ చంద్రశేఖర్ అసెంబ్లీ ఇంచార్జి లు వెంకటేష్, నాయుడు, సోనోళ్ళ గోపాల్, కొత్తపల్లి కుమార్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, మోహన్ రెడ్డి, కార్మికుల శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గిరిజన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలి

కొరూరు-విశాలభారతి : గిరిజన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవడం అవసరమని నోడ హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఇజ్జాని రాంబాబు గౌడ్ అన్నారు. టిజీ పండుగను పురస్కరించుకొని నోడ హాస్పిటల్ అధ్యక్షులతో డివిజన్ కేంద్రంలోని దుబ్బితండాలో మహిళలకు వీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాంబాబు గౌడ్ మాట్లాడుతూ, గిరిజన యువకులు తమకు మంచి పుణ్యక్షేత్రాలను దైవాన్ని కొరతూ భక్తి శ్రద్ధలతో పండుగను జరుపుకోవడం అవసరమని పుణ్యక్షేత్రం నుంచి వెళ్ళిపోతున్నారని విమర్శించారు. వీరలు అందించడం అనందంగా ఉందన్నారు. గిరిజన పండుగలు, సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను సమాజంలో ప్రత్యేక స్థానం ఉండాలి. గిరిజన పండుగలకు ప్రభుత్వం సెలవు ప్రకటించాలి, టిజీ, సీఫా పండుగలను రాష్ట్ర పండుగలుగా గుర్తించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ ధరావత్ సునీత జైసింగ్, డాక్టర్ పద్మా రాజ్, డాక్టర్ విజయ్, డాక్టర్ డాక్టర్ ధరావత్ సురేందర్, డాక్టర్ మహేష్, బీఆర్ఎస్ యూజీ జిల్లా నాయకులు ప్రవీణ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ మృతి తీరని లోటు

కొరూరు-విశాలభారతి : ప్రజా గాయకుడు, విప్లవ నిపుణుల గద్దర్ విశిష్ట పాద్యులు అకస్మాత్తుగా మృతి చెందడం తెలంగాణ ప్రజానీకానికి తీరని లోటు అని వివిధ పార్టీ నాయకులు అన్నారు. డివిజన్ కేంద్రంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు ఆయన చిత్రపటానికి వూలూలు వేసి సమాధులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని తనదైన శైలిలో మాట పాటల రూపంలో యావత్ తెలంగాణ ప్రజానీకాన్ని తెలంగాణ ఉద్యమం సాధించే తెలంగాణ యోధుడు గద్దర్ని కొరూరు పాద్యులను పాద్యుల మేడ నడుపుతున్న కాలమా అంటూ పాట పాడి తెలంగాణ ప్రజల గుండెలో నిలిచిన మహనీయుడు గద్దర్ అన్నారు. ఆయన మృతి తెలంగాణ ప్రజానీకానికి తీరని లోటు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు కాండాది అచ్చిరెడ్డి, శాశి వెళ్ళి బిక్షం గౌడ్, డి.కొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎల్.ఎల్.పల్లె ప్రజా గాయకులు తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని తనదైన శైలిలో మాట పాటల రూపంలో యావత్ తెలంగాణ ప్రజానీకాన్ని తెలంగాణ ఉద్యమం సాధించే తెలంగాణ యోధుడు గద్దర్ని కొరూరు పాద్యులను పాద్యుల మేడ నడుపుతున్న కాలమా అంటూ పాట పాడి తెలంగాణ ప్రజల గుండెలో నిలిచిన మహనీయుడు గద్దర్ అన్నారు. ఆయన మృతి తెలంగాణ ప్రజానీకానికి తీరని లోటు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు కాండాది అచ్చిరెడ్డి, శాశి వెళ్ళి బిక్షం గౌడ్, డి.కొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎల్.ఎల్.పల్లె ప్రజా గాయకులు తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని తనదైన శైలిలో మాట పాటల రూపంలో యావత్ తెలంగాణ ప్రజానీకాన్ని తెలంగాణ ఉద్యమం సాధించే తెలంగాణ యోధుడు గద్దర్ని కొరూరు పాద్యులను పాద్యుల మేడ నడుపుతున్న కాలమా అంటూ పాట పాడి తెలంగాణ ప్రజల గుండెలో నిలిచిన మహనీయుడు గద్దర్ అన్నారు.

తెలంగాణ ప్రజల గోస, యాస, ధిక్కార వాణికి నిర్వచనం గద్దరన్న

ప్రజాస్వామిక ఉద్యమాలకు ఆయన జీవితం స్ఫూర్తి ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ మృతిపై తెలంగాణ తెలుగుదేశం అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ సంతాపం

హైదరాబాద్ విశాలభారతి : ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ మృతి పట్ల తెలంగాణ తెలుగుదేశం అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ సంతాపం తెలిపారు. సమ సమాజం కోసం తపిస్తూ ప్రజా యుద్ధవేళకా విచారణ వరకు పోరాడిన ఆయన పుణ్యం, విచారణ కర్మలను తెలుగుదేశం అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ సంతాపం తెలిపారు. సమ సమాజం కోసం తపిస్తూ ప్రజా యుద్ధవేళకా విచారణ వరకు పోరాడిన ఆయన పుణ్యం, విచారణ కర్మలను తెలుగుదేశం అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ సంతాపం తెలిపారు. సమ సమాజం కోసం తపిస్తూ ప్రజా యుద్ధవేళకా విచారణ వరకు పోరాడిన ఆయన పుణ్యం, విచారణ కర్మలను తెలుగుదేశం అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ సంతాపం తెలిపారు. సమ సమాజం కోసం తపిస్తూ ప్రజా యుద్ధవేళకా విచారణ వరకు పోరాడిన ఆయన పుణ్యం, విచారణ కర్మలను తెలుగుదేశం అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ సంతాపం తెలిపారు.



కుటుంబీకులకు తన ప్రకాశ్ సానుభూతిని కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ తెలిపిణి.



హ్యమీగా ఫ్రెండ్ షిప్ డే

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి : సీ.పీ.ఐ.యూ దినోత్సవాన్ని ఆదివారం ఆనందోత్సాహాల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సీ.పీ.ఐ.యూ ఫ్రెండ్ షిప్ బ్యాండ్ కట్టి సీ.పీ.ఐ.యూ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. రామచంద్రపురం కార్పొరేటర్ ఫున్ డాన్స్ కార్యాలయంలో స్థానిక మహిళలు, పార్టీ నాయకులతో కలిసి సీ.పీ.ఐ.యూ దినోత్సవాన్ని జరుపుకున్నారు. భారతినగర్ కార్పొరేటర్ నింధు ఆడర్స్ రెడ్డి మహిళలతో కలిసి ఫ్రెండ్ షిప్ డేను జరుపుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ మహిళా నేత రాణి యాదవ్ తదితరులు కార్పొరేటర్ నింధు ఫ్రెండ్ షిప్ బ్యాండ్ కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బూరుగడ్డ నగేశ్, సీఎం మల్లేష్, నాయకులు బల్ల నర్సింగ్, గద్దం కుమార్, సజ్జ యాదయ్య, కుమ్రల సత్యనారాయణ, కుంకులు డాన్, బంటు నర్సింహ, బంటు సత్యనారాయణ, మహిళా నాయకులు రాణి యాదవ్, శ్రీశ్రీ గౌడ్, బల్ల శ్రీనివాస్, మోహన్ రెడ్డి, చాకలి నర్సింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పటాన్ చెరు-విశాలభారతి : సీ.పీ.ఐ.యూ దినోత్సవాన్ని ఆదివారం ఆనందోత్సాహాల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సీ.పీ.ఐ.యూ ఫ్రెండ్ షిప్ బ్యాండ్ కట్టి సీ.పీ.ఐ.యూ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. రామచంద్రపురం కార్పొరేటర్ ఫున్ డాన్స్ కార్యాలయంలో స్థానిక మహిళలు, పార్టీ నాయకులతో కలిసి సీ.పీ.ఐ.యూ దినోత్సవాన్ని జరుపుకున్నారు. భారతినగర్ కార్పొరేటర్ నింధు ఆడర్స్ రెడ్డి మహిళలతో కలిసి ఫ్రెండ్ షిప్ డేను జరుపుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ మహిళా నేత రాణి యాదవ్ తదితరులు కార్పొరేటర్ నింధు ఫ్రెండ్ షిప్ బ్యాండ్ కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బూరుగడ్డ నగేశ్, సీఎం మల్లేష్, నాయకులు బల్ల నర్సింగ్, గద్దం కుమార్, సజ్జ యాదయ్య, కుమ్రల సత్యనారాయణ, కుంకులు డాన్, బంటు నర్సింహ, బంటు సత్యనారాయణ, మహిళా నాయకులు రాణి యాదవ్, శ్రీశ్రీ గౌడ్, బల్ల శ్రీనివాస్, మోహన్ రెడ్డి, చాకలి నర్సింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





మిస్టర్ బ్రెగ్జింట్ ట్రైలర్ చూస్తే.. సినిమా చూడాలనే ఆసక్తి కలిగింది

కింగ్ నాగార్జున

యంగ్ హీరో సోహెల్, రూపా కొడవయ్యారో హీరో హీరోయిన్లుగా మైక్ మూవీస్ బ్యానర్ మీద అమ్మి రెడ్డి, రవి రెడ్డి సజ్జల, వెంకట అన్నపరెడ్డి నిర్మిస్తున్న చిత్రం 'మిస్టర్ బ్రెగ్జింట్'. ఈ సినిమాను దర్శకుడు శ్రీనివాస్ వింజనంపాటి రూపొందిస్తున్నారు. ఈ నెల 18న 'మిస్టర్ బ్రెగ్జింట్' సినిమా విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. తాజాగా ఈ చిత్ర ట్రైలర్ ను కింగ్ నాగార్జున విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా కింగ్ నాగార్జున మాట్లాడుతూ బిగ్ బాస్ లో కప్పు గెలవకుండానే మిస్టర్ అయ్యాడు సోహెల్. చాలా తెలివైన వారు. ప్రతి గీటే, ప్రతి ట్యాన్ కప్పువంటి అదేవారు. గెలవాలనే తపన అతనిలో కనిపించేది. అలాంటి వట్టుదలతోనే ఈ సినిమా చేశారు. మిస్టర్ బ్రెగ్జింట్ అనగానే మగవాళ్ళు బ్రెగ్జింట్ ఎలా అవుతారు. అది సినిమాలో ఎలా చూపించారు అనే ఆసక్తి కలిగింది. ట్రైలర్ చాలా బాగుంది. ట్రైలర్ చూశాక సినిమా చూడాలనే ఆసక్తి ఏర్పడింది. ట్రైలర్ ఎమోషనల్ గా ఉంది. దర్శకుడు శ్రీనివాస్ కు ఇది వస్ట్రోమావీ. అయిన స్వీట్స్ రాశాడు. డిజిట్లలో సజ్జల ఇది. బాగా తెరకెక్కించాడని అభ్యుపమ్యోంది. ఈ

సినిమా మీమ్ అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్ చెబుతున్నా. అమ్మి రెడ్డి గారు. వాళ్ళ భార్య. ఫ్రెండ్స్ అందరూ నా గురించి మాట్లాడే సమయం థాంక్స్. మైక్ మూవీస్ లో నాలుగో సినిమా ఇది. సక్సెస్ అవ్వాలని హార్డ్ వర్క్ గా కొరుకుంటున్నా. డెలివరీ అంటే ఒక ప్రాణం పోయడం. అఖిల్ డెలివరీ బ్రైమ్ లో ఆరు నెలలు ఏ మాటింగ్ పాట్లతోకూడా అమలతోనే ఉన్నాను. ఆ బ్రైమ్ నా లైఫ్ లో బెస్ట్ మూవీ మెంట్. అన్నాడు. నిర్మాత రవిరెడ్డి సజ్జల మాట్లాడుతూ మా ట్రైలర్ రిలీజ్ తోపాటు మా ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన కింగ్ నాగార్జున గారికి థాంక్స్ చెబుతున్నాం. కొత్త వాళ్ళను ఎంతో ఇష్టం చేయడంలో ఆయన ఎప్పుడూ ముందుంటారు. డైరెక్టర్ అర్చీష్ మొదలు. ఇప్పటిదాకా ఎంతోమంది న్యూ టాలెంట్ ను పరిచయం చేసిన ఘనత నాగార్జున గారికి దక్కుతుంది. ఆ మంచి తనమే ఆయన ఛార్జింగ్ లుక్ కు కారణంగా భావిస్తుంటాను. మా సినిమాకు పనిచేసిన కాస్ట్ అండ్ క్రూ అందరికీ థాంక్స్ చెబుతున్నా. అన్నాడు.



నవంబర్ 24న 'డెవిల్'

ఎల్ ఎల్ పి ద్వారా 'పిజ్జా 3' విడుదల



మోస్ట్ పాపులర్, సక్సెస్ ఫుల్ హారర్ థ్రైల్లర్ ప్రాంచైజ్ 'పిజ్జా'. ఈ ప్రాంచైజ్ లో వచ్చిన రెండు చిత్రాలు తెలుగు ప్రేక్షకులని విశేషంగా ఆకట్టుకొని, భారీ విజయాలు సాధించి, ప్రత్యేక ఫ్యాన్ ఫోన్ ను సంపాదించుకున్నాయి. ఇప్పుడు 'పిజ్జా 3' తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. కనెక్ట్ మూవీస్ ఎల్ ఎల్ పి నిర్మాతలు 'పిజ్జా 3' రైట్స్ ని సొంతం చేసుకున్నారు. ఇటీవలే తమిళంలో విడుదలైన 'పిజ్జా 3' బాక్స్ అఫీస్ విజయాన్ని అందుకుంది. అశ్వినీ కాకుమణి, పవిత్ర మరీముత్త ప్రధాన పాత్రలలో మోహన్ గోవింద్ దర్శకత్వంలో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన 'పిజ్జా 3' తమిళనాట అన్ని పర్లాల్ ప్రేక్షకులని ఆకట్టుకొని ఘన విజయం సాధించింది. ఈ చిత్రం తెలుగు రైట్స్ ని సొంతం చేసుకున్న తీసుకురాబోతున్నాయి. "పిజ్జా 3" విజయ వంద. ప్రేక్షకులకు థ్రిల్ తో పాటు గొప్ప థియేట్రీకల్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇస్తుంది" అని నిర్మాతలు తెలిపారు.

వైదియ్య సినీమాలను చేసా తనదైన గుర్తింపు సంపాదించుకున్న టాలీవుడ్ హీరో నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్. ఆయన కథానాయకుడిగా నటిస్తోన్న, లేడీస్ ఫీలియాడిక్ స్టైల్ లో 'ది బ్రదర్స్ సిక్రెట్ ఏజెంట్' ట్యాగ్ లైన్. రీసెంట్గా విడుదలైన ఈ సినిమా గ్రామీన్ లో హీరో పాత్ర తీరు తెప్పలు, డెబిల్ పాత్రలో తను ఒదిగిపోయిన విధానం, లుకికీ ఎక్సలెటర్లతో రెస్పాన్స్ వచ్చింది. దీంతో సినీమాపై ఉన్న అంచనాలు నెక్ట్ రిలీజ్ కు చేరుకున్నాయి. ప్రేక్షకులు, అభిమానులు ఈ సినిమా అవిడెట్ కోసం ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూడటం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో నవంబర్ 24న ఈ చిత్రాన్ని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భారీ ఎత్తున రిలీజ్ చేయబోతున్నట్లు పోస్టర్ ద్వారా ప్రకటించారు. 'డెవిల్' చిత్రంలో ఎవరికి అంకు చిక్కని ఓ రహస్యాన్ని ఆయన ఫేదించే బ్రదర్స్ సిక్రెట్ ఏజెంట్ గా నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ ఆకట్టుకోబోతున్నారు. గత ఏడాది తెలుగు సినీ ఇండస్ట్రీలో వేసే అగ్ర డైరెక్ట్ హిట్ మూవీగా నిలిచిన 'జంబుగూటి'తో మెప్పించిన కళ్యాణ్ రామ్ ఈ ఏడాది 'డెవిల్'తో మెప్పించబోతున్నారని రిలీజ్ అవుతున్నాడు. రీసెంట్గా డెబిల్ హిట్ మెర్సర్ గ్రామీన్ ను మేకర్స్ రిలీజ్ చేయగా నెట్లెంట్ తెగ వైరల్ అయ్యింది. సంయుక్తా మీన్స్ ఇందులో కథానాయిక. అభిషిక్తి విక్రమ్, దర్శకత్వ పర్యవేక్షణలో దేవాన్, నామా సమర్పకుడిగా.. అభిషిక్తి విక్రమ్, బ్యానర్ వీ నటించే మేడారం దర్శకత్వంలో అభిషిక్తి నామా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు, హిందీ, తమిళ, కన్నడ భాషల్లో రిలీజ్ చేస్తున్నారు. శ్రీకాంత్ విస్వా, ఈ చిత్రానికి మాటలు, స్ట్రీట్ స్టైల్, కథను అందించారు. హార్వేట్ రామేశ్వర్ సంగీత సౌరభ్యం వహిస్తుండగా సాందర్ రాజన్ సినీమాటింగ్రాఫర్ గా వర్క్ చేశారు.



బాలీవుడ్ లో బయోపిక్ ల క్రేజ్ గురించి చెప్పాలి పనిలేదు. జీవిత కథలు అక్కడి మేకర్స్ తెరకెక్కించి నంబా గొప్పగా మరే మేకర్స్ తెరకెక్కించలేరు అనడంలో అతిశయోక్తి లేదు. సాత్ మేకర్స్ కొన్ని ప్రయత్నాలు చేసినప్పటికీ బాలీవుడ్ అంతా ఫీట్ తీసుకుంటుంటోయాయి. అందుకే బయోపిక్ లకు బాలీవుడ్ పెట్టింది పేరుగా చెప్పుకుంటాం. అక్కడ బయోపిక్ తెరకెక్కిన బాక్సోఫీస్ షేక్ అవ్వొందే. అందుకే నటీనటులంతా జీవిత కథల్లో నటించడానికి ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపిస్తుంటారు. జాస్మీన్ హీరో... సారా అలిఖాన్ లాంటి యంగ్ హీరోయిన్లు కూడా బయోపిక్ లలో ఎంతో ఆసక్తి చూపిస్తుంటారు. తాజాగా వీళ్ళెందరోనే సీనియర్ బ్యూటీ అయిన శ్రద్ధాకపూర్ కూడా బయోపిక్ లను మనసు పారేసుకుంది. ఇటీవల జరిగిన ఓ కలెక్షన్ లో బయోపిక్ ప్రస్తావన రాగా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది ఎవరి జీవిత కథల్లో నటించాలని ఉంది? అని ప్రశ్నించా... మా గుండుపు పచ్చిని కొట్టుతుంది... గాయకులను లాగా మంగేష్టర్ జీవిత కథల్లో నటించాలని ఉంది. అది నాకు ఎప్పటి నుంచో ఉన్న కోరిక. అదేకాక లక్ష్మణా మాలిపోయింది. కానీ దాన్ని అందుకుంటానో లేదో తెలియదు. కానీ ఆ ఇద్దరు వ్యక్తులు ఎంతో గొప్పవారు. వాళ్ళ జీవితాల్లో ఎన్నో సవాళ్ళున్నాయి. వాళ్ళ జీవితాల్లో ప్రతి దశ ఎంతో ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది. అలాంటి వ్యక్తుల జీవితాల్లో నటించాలంటే అద్భుతం కూడా కలిసి రావాలి. వ్యక్తిగతంగా వాళ్ళు సాధించిన లక్ష్యాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. అలాంటి వారి జీవితాల్లో నటిస్తే నానాంటే నటీనటుల జీవితాల్లో సాధారణ దక్కకుండా" అని అన్నారు. మరీ బాలీవుడ్ మేకర్స్ అదిగా ప్రయత్నాలు చేస్తారేమో చూడాలి. లాగా మంగేష్టర్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గుర్తింపు ఉన్న గొప్ప గాయని. ఆమె జీవిత కథని తెరకెక్కించాలని చాలా మంది మేకర్స్ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఆ పాత్ర కోసం పేరున్న నటీనందనంద బి ప్రాన్. మరీ అరిస్టోలో శ్రద్ధా కపూర్ ఉందా? అన్న చూడాలి. ప్రస్తుతం శ్రద్ధా కపూర్ స్వీ 2 లో నటిస్తోనే సంగతి తెలిసింది.



ఆ ఇద్దరి బయోపిక్ కోసం శ్రద్ధాకపూర్!

కేరళ కుట్టి బర్త్ డే స్పెషల్

యూత్ ను ఎట్రాక్ట్ చేసే కళ్ళు.. ఎవరినైనా ఆకట్టుకునే స్వైల్.. గ్రామర్ షన్ యాక్టింగ్ తో సినిమాలోకి దూసుకువచ్చిన హీరోయిన్.. సౌమ్య మీనన్ (somya menon). అప్పటికే హీరోయిన్, కానీ సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు ఫ్యాన్ కాలబ్లి తన పక్కన యాక్ట్ చేయాలనే కోరికతో 'స్మారివారిపాట' మూవీలో విన్నక్యాక్టర్ చేసింది ఈ అందాల సుందరి. ఈ రోజు కేరళ కుట్టి బర్త్ డే. స్మారివారిపాట' సినిమాలో కనిపించింది కానీ పైనా అందరి లుక్స్ ని గ్రాజ్ చేసిన ఈ మాలిఫెట్ బ్యూటీ లేడీస్ మూవీ అప్పటి వచ్చింది. శ్రీ వాయుపుత్ర ఎంటర్టైన్మెంట్ అండ్ త్రీవళ్ళ త్రీయేషన్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న హీరోయిన్ ఓరియంటల్ సినిమా 'సర' (SARA)లో సౌమ్య మీనన్ రెండు డిఫరెంట్ షేడ్స్ ఉన్న క్యాక్టర్ చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ చెప్పారు. ఈ మూవీ ఇప్పటిదాకా తెలుగు సినిమాలో కనిపించిన బ్యాక్ డ్రావోల్ వి.శశిభాషణ రైటింగ్ అండ్ డైరెక్షన్ తొలికొరకతో తెరకెక్కుతున్నట్లు చెప్పారు. మూవీ పస్ట్ లుక్ తో పాటు టెక్నిషియన్స్ పేర్లన్నీ త్వరలోనే రివీల్ చేసామన్నారూ. మలయాళంలో తిలవల్లి, ప్యాస్ట్ డ్రెస్, చిల్డ్రన్స్ పార్క్.. లాంటి సూపర్ హిట్ సినిమాలలో హీరోయిన్ గా చేసింది సౌమ్య. ప్రస్తుతం సౌమ్య చేతిలో ఒక కన్నడ సినిమా, రెండు మలయాళ సినిమాలు, తెలుగు సినిమా ఉంది. అయితే.. తెలుగులో ట్యాక్సి ఆనే సినిమా చేసింది. కానీ దానికంటే ముందే నర్తక వారి పాట రిలీజ్ అయ్యేసరికి అందరి దృష్టిలో పడింది. అదీగాక.. సౌమ్య నటి మాత్రమే కాదు మంచి డాన్సర్ కూడా. కొన్ని మలయాళీ ప్రైవేట్ మ్యూజిక్ ఆల్బమ్స్ లో ఆడిపోడింది.



చంద్రముఖి 2 కంగనా రనౌత్ లుక్

బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ కంగనా రనౌత్ బ్రదర్స్ పాత్రలో నటిస్తోన్న భారీ చిత్రం 'చంద్రముఖి 2'. స్టార్ కొలీయోర్యాఫర్, డైరెక్టర్, యాక్టర్ రామణ్ లారెన్, హీరోగా నటిస్తున్నాడు. భారీ బడ్జెట్ చిత్రాలతో పాటు కంటింటి ఓరియెంటల్ సినీమాలను అందిస్తూ తమదైన గుర్తింపు సంపాదించుకున్న అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ లైకా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై సుభాస్యరన్ ఈ భారీ బడ్జెట్ చిత్రాన్ని అనే కాంప్లెక్సివ్ గా నిర్మిస్తున్నాడు. సీనియర్ డైరెక్టర్ పి.వాసు ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. హారర్ జోనర్ లో సరికొత్త సిన్సెషన్ క్రియేట్ చేసిన చంద్రముఖి చిత్రానికి కొనసాగింపుగా ఇప్పుడు 'చంద్రముఖి 2' సినిమాను రూపొందిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే.. శనివారం ఈ సినిమాను సంచి చంద్రముఖిగా మెప్పించనున్న కంగనా రనౌత్ లుక్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ లుక్ తో కంగనా పాత్రలో ఉన్న అంచనాలు మరింత పెరిగాయి. 2005లో పి.వాసు దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'చంద్రముఖి' సినిమా ఎంత పెద్ద బ్రాక్ బస్ట్ హిట్ అయ్యిందో అందరికీ తెలిసిందే. దానికి సీక్వెల్ గా 'చంద్రముఖి 2' రానుంది.

"ఏ మాస్టర్ పీస్" నుంచి సూపర్ విలన్ ఫస్ట్ లుక్



శుక్ర, మాటలాని మౌనమిది పంటి డిఫరెంట్ మూవీ తర్వాత దర్శకుడు సుకు పూర్వక రూపొందిస్తున్న కొత్త సినిమా "ఏ మాస్టర్ పీస్". ఆరవింద్ కృష్ణ. అప్ప రెడ్డి లీడ్ రోల్స్ నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సీనియర్ బంటి ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై శ్రీకాంత్ కండ్లగల నిర్మిస్తున్నారు. ఏ మాస్టర్ పీస్ సినిమా నుంచి తాజాగా సూపర్ విలన్ క్యాక్టర్ ఫస్ట్ లుక్ ను రిలీజ్ చేశారు. మనీష్ గిలాడా ఈ సూపర్ విలన్ క్యాక్టర్ లో నటిస్తున్నారు. ఫస్ట్ లుక్ లో విలన్ డేట్ ఆఫ్ బర్త్ మూడుసార్లు, డేట్ ఆఫ్ డెత్ రెండు సార్లు రాయడం ఉంటుంది గ్రింగ్ గా ఉంది. 1960లో పుట్టి 1986లో చనిపోయిన ఈ సూపర్ విలన్ మళ్ళీ 1986లో పుట్టి 2010లో మరణిస్తాడు. తిరిగి 2010 లో పుట్టి ఎప్పుడు కన్పించానో అనేది ప్రకాశంకో ఫస్ట్ లుక్ డిజైన్ చేశారు. వైవిధ్య మైన కథాంశం ఈ సినిమాలో ఉన్నట్లు విలన్ క్యాక్టర్ లుక్ ద్వారా తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం రెగ్యులర్ చిత్రీకరణలో ఉన్న ఏ మాస్టర్ పీస్ సినిమా ఒక న్యూ కాన్సెప్ట్ సూపర్ హీరో మూవీ ఎక్స్ పీరియన్స్ ను తెలుగు ప్రేక్షకులకు అందించబోతోంది. గతంలో ఈ సినిమా నుంచి విడుదల చేసిన హీరో ఆరవింద్ కృష్ణ ఫస్ట్ లుక్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది.